

习近平对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出重要指示

# 要求全力救治受伤人员 依法严肃追究责任

始终坚持人民至上生命至上 坚决防范和遏制重特大事故发生

新华社北京11月22日电 11月21日16时许,河南安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾。截至目前,事故已造成38人死亡、2人受伤。

事故发生后,中共中央总书记、国

家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,河南等地接连发生火灾等安全生产事故,造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好家属安抚、善后等工作,查明事故原因,依法严肃追究责任。

临近年终岁尾,统筹发展和安全各项工作任务较重,各地区和有关部门要始终坚持人民至上、生命至上,压实安全生产责任,全面排查整治各类安全隐患,坚决防范和遏制重特大事故发生。

根据习近平指示,应急管理部等相关部门已派出工作组赶赴河南指导救援工作,河南省有关负责同志在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治和事故原因调查等工作正在紧张有序进行中。

## 市委中心组举行学习报告会

郭若冰应邀作辅导 徐缨主持 周斌等参加

盐城晚报讯 11月22日,市委中心组举行学习报告会,认真学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平强军思想和习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述,认清安全形势,加强国防教育,增强国防意识,进一步巩固军政军民团结,奋力谱写强国兴军新篇章。中国人民解放军国防大学国家安全学院院长郭若冰应邀作专题辅导。市委书记徐缨主持学习报告会。市委副书记、市长周斌,市人大常委会主任王荣,市政协主席陈红红等参加。

党的二十大报告指出,国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家

强盛的前提。必须坚定不移贯彻总体国家安全观,把维护国家安全贯穿党和国家工作各方面全过程,确保国家安全和社会稳定。郭若冰以“当代战争研究”为题,从当代战争主要特点、应对当代战争思考等方面,结合自己的军事研究和工作实践,为与会同志作了一场深入浅出的专题辅导报告。辅导报告认真学习贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平强军思想,全面分析国际安全形势,站位科技前沿、面向未来战争,高屋建瓴、主题突出,分析深刻、内涵丰富,拓展了与会同志对当代战争的认知,进一步增强了大

家维护国家安全的责任感和使命感。徐缨在主持讲话中指出,党的二十大报告提出,如期实现建军一百年奋斗目标,加快把人民军队建成世界一流军队。盐城是新四军重建军部所在地。全市上下要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实习近平强军思想,深刻学习领悟习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述,筑牢党管武装的思想根基,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,努力为国防和军队建设作出盐城贡献。要不断提升国动援战能力,对标建军百年奋斗目标,加快推进应

战应急准备,狠抓国防动员任务落实,强化国防后备力量建设,确保关键时刻召之即来、来之能战、战之必胜。要持续巩固军政军民团结,充分发扬革命老区拥军优属、拥政爱民优良传统,大力开展全民国防教育,关心关爱军人军属,巩固深化全国双拥模范城“六连冠”成果,更大力度支持国防和军队建设。

市委、市人大常委会、市政府、市政协其他领导同志,盐城军分区司令员,市法院院长、检察院检察长,市有关方面负责同志参加。

记者 韩宝贵

读书是最好的家风  
培育良好家风  
从亲子共读开始

查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告